

KOSOŘICKÝ ZPRAVODAJ

2/2021

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

nadále jsme se letos více či méně potýkali s pandemií, což opět ovlivnilo veřejný život v obci. Ač se před pár dny neuskutečnilo rozsvícení vánočního stromu v parku na návsi, doufám, že alespoň nové vánoční osvětlení vám udělalo radost.

Nyní v prosinci se naposledy sešlo zastupitelstvo ke schválení důležitých bodů. Na konci listopadu byl na úřední desce vyvěšen návrh rozpočtu obce na rok 2022. V této podobě byl i schválen. Obec bude v příštím roce opět hospodařit se schodkem, a to s částkou 5,6 mil. Kč, který bude kryt ze zůstatku na účtech z minulých let. Plánované hospodaření v letošním roce mělo být také se záporným znamením. Nakonec ale skončí s největší pravděpodobností v plusu, a to díky vyšším příjmům, a naopak některým nerealizovaným výdajům oproti plánu. Z nového rozpočtu půjdou nejvyšší výdaje na poslední etapu chodníku směrem na Voděřady a část nákladů je určena na případnou obnovu I. etapy místní komunikace u školky (záleží na výsledku podané žádosti o dotaci). Další výdaje jsou plánovány na pořízení komunálního traktoru, výstavbu dětského hřiště ve fotbalovém areálu (opět dle výsledku žádosti o dotaci) a zpracování nového územního plánu. Další finance jsou určeny na další výdaje neinvestičního charakteru jako například příprava nových projektů, údržba zeleně, svoz odpadů a dotace na činnost našich spolků.

Z výše uvedeného vyplývá, že dalšími body na zasedání bylo schválení podání žádosti o dotace na obnovu místní komunikace a vybudování dětského hřiště, či zadávací dokumentace na pořízení komunálního traktoru určeného k zimní údržbě chodníků a dalším drobným pracím v obci. Dalšími body byly nové obecně závazné vyhlášky, dodatky ke smlouvám o dílo (chodníky směr Charvatce a územní plán) a schválení projekčních prací na další místní komunikaci (ulice Panská a přílehlé úseky). Zastupitelé byli také seznámeni s výsledky dílčího přezkoumání hospodaření pracovníky krajského úřadu Středočeského kraje.

Podobně jako v loňském roce se i letos povedlo dokončit další větev chodníku, a to směr Charvatce s náklady ve výši 2,1 mil. Kč. Jakmile počasí dovolí, bude pokračovat výstavba zbylého chodníku směr Voděřady s předpokládanými náklady 2,8 mil. Kč. Na podzim ještě proběhla výsadba 58 ovocných stromů podél polních cest směr Mrštín a Voděřady. Náklady budou plně hrazeny z poskytnuté dotace. Doufám, že se všechny stromy ujmou a v brzké době budou plodit ovoce pro kolemjdoucí.

pokračování na straně 2

OBECNÍ ÚŘAD KOSOŘICE, tel: +420 326 398 328, email: ou@kosovice.cz

Úřední hodiny:

Hospodářka	Starosta, místostarosta	Obecní knihovna	Sběrné místo
Po 9:00 - 13:00	Po -	Po -	tríděný odpad - plasty, papír, sklo, bio
Út 9:00 - 13:00	Út -	Út -	Po - Pa 10:00 - 17:00
St 9:00 - 11:00	St 18:00 - 19:00	St -	So 08:00 - 15:00
Čt 9:00 - 13:00	Čt -	Čt 16:00 - 18:00	objemný odpad, tetrapak, elektro
Pa 12:00 - 13:00	Pa -	Pa -	St 15:00 - 17:00
			So 08:00 - 15:00



Karel Cerman



Ella Bešíková



Matyáš Vrla

SOKOL

Určité rozvolnění v covidové situaci umožnilo další činnost Sokola. Na konci června jsme uspořádali rozlučku mládeže se sezónou 2020-2021. 25. 6. 2021 proběhla výroční členská schůze. Byl zvolen nový výbor, který tvoří pánové Hájek Ladislav - předseda, Darmoš Petr - sekretář, Boháček Jiří - pokladník, Boháček Libor, Adámek Jan, Batała Zdeněk, Pavlíček Jan, Maška Martin, Řehák Jaroslav - členové. Do revizní komise byli zvoleni Vávra Václav, Štecher Miloš a Macháč Jaroslav. Členové se v diskusi vyjadřovali jak ke stavu sportovního areálu, tak i k činnosti mládežnických družstev a A-týmu. K datu schůze měl Sokol 39 členů.

Letní činnost se koncentrovala na údržbu hřiště, přípravu na taneční zábavy a uspořádání těchto záprav. Byly natřeny sloupy a plotové díly za oběma brankami a před zahájením podzimní sezóny byly za brankami nataženy nové sítě. Byly uspořádány tři taneční zábavy se skupinou Generace v termínech 25. 6., 10. 7. a 27. 8. Zábavy se povedly jak po společenské, tak ekonomické stránce.

Letní příprava družstva dospělých byla zahájena již v červenci pod vedením trenéra Ladislava Hájka. Družstvo se výrazně obměnilo. Přestup do Kosořic podepsalo 11 hráčů a 9 z nich se objevilo alespoň v jednom zápase i v sestavě. Sezónu jsme zahájili 8. 8. přípravným zápasem s Křínem. Mistrovskou soutěž pak 16. 8. utkáním v Kněžmostě, kde jsme prohráli 4:2. Začátek mistrovské soutěže se nám příliš nevydařil. Zlom přišel v polovině sezóny, kdy naše mužstvo poprvé nastoupilo v nových červených dresech (sponzorský dar firmy Pneu Boháček) a od té chvíle prohrálo pouze jeden zápas s vedoucím týmem soutěže v Řepově. Tým nakonec po podzimní části přezimuje na 6. místě se ziskem 23 bodů při skóre 28:20. Nejlepším střelcem podzimu byl Michal Malík s 9 vstřelenými brankami.

S mládežnickými týmy to nebylo na podzim jednoduché. Mladší přípravka absolvovala podzimní sezónu celkem bez zádrhů až do začátku listopadu, kdy z důvodu nemoci u všech týmů ve skupině bylo nutné turnaje přeložit na jarní sezónu. Starší přípravku jsme museli pro nedostatek hráčů ze soutěže odhlásit. V kategorii mladších žáků nám chybí ročník 2009 a je to na výsledcích znát. Navíc docházka na zápasy nebyla stoprocentní. Doufáme, že se mladší žáci již trochu okoukali a na jaře budou docházka i výkony lepší.

Výbor Sokola Kosořice přeje všem klidné a pohodové svátky a vše nejlepší a hodně zdraví v roce 2022.

Jan Kuna

Společenská rubrika

V uplynulých měsících roku 2021 oslavili své životní jubileum tyto naši spoluobčané.

Přejeme vše nejlepší, hlavně zdraví, štěstí a spokojenost v kruhu nejbližších.

Červenec
Miroslav Šturma 70 let
Věra Štecherová 70 let

Srpen
Dana Čvančarová 70 let
Ivana Břestenská 60 let

Září
Ivana Macháčová 60 let
Květoslava Klimová 86 let
Jaroslava Kovaříková 75 let
Yanda Kalinová 80 let

Říjen
Zdenka Batalová 82 let
Marie Píknerová 82 let

Listopad
Věra Kredbová 83 let
Anna Malíková 70 let
Jaroslava Bergerová 70 let
Eva Kašparová 70 let

Prosinec
Jaroslav Havel 60 let

SDH KOSOŘICE přeje všem šťastné a veselé vánoční svátky plné pohody. V novém roce 2022 mnoho zdraví a úspěchů.

pokračování ze strany 1

Součástí programu posledního letošního zasedání zastupitelů byly i nové obecní závazné vyhlášky. Od 1. ledna 2021 nabyl účinnosti zákon č. 541/2020 Sb., zákon o odpadech. Obec napříč republikou jsou nuceny schválit nové vyhlášky v souladu s novým zákonem. Obec se rozhodla zatím postupovat v „zajetých kolejkách“ a nadále vybírat poplatek na občana. Čas a praxe ukáže, co bude pro obec a její občany výhodnější. Nový zákon má za cíl nutit občany k co nejvyššímu třídění odpadů a za několik let i zákaz skládkování. Z tohoto důvodu zákon stanovuje rok od roku vyšší a vyšší cenu za tunu na skládce. Letos to bylo 800 Kč/t, další roky poté 900 Kč, 1.000 Kč, 1.250 Kč, 1.500 Kč až 1.850 Kč do roku 2029. Z rozpočtu musíme každoročně doplácet za svaz odpadů, jelikož vybrané poplatky od občanů nepokryjí veškeré náklady. Letos doplatek **d ě l á p ř i b l í ž n ě 3 3 0 t i s . K č .**

V rámci přípravy nové vyhlášky obec přistoupila k nepopulárnímu, ale nutnému zdražení poplatku na 750,- Kč za občana. I po navýšení poplatku bude obec doplácet na každého z nás. Doufám, že vám touto zprávou nezkazím Vánoce, ale jak jsem již psal, za současné situace již nebyla jiná volba. S blížícím se koncem roku vám jménem zastupitelů obce přejí krásné vánoční svátky v kruhu nejbližších, úspěšný vstup do nového roku, a hlavně hodně zdraví. Nám všem přejí také úspěšnější a klidnější rok 2022.

Jan Adámek
Starosta obce Kosořice

MATEŘSKÁ ŠKOLKA

Začátek školního roku 2021/22 proběhl s adaptací nových dětí pozvolna a v klidné atmosféře. Také ostatní děti zavítaly po prázdninách s chutí do naší školky mezi své kamarády. Společné aktivity dětí jsou dle současných doporučení nadále omezeny na prostory a okolí školy bez přítomnosti rodičů a veřejnosti. Jako například podzimní uspávání broučků, dýňové slavnosti, divadelní představení, vyprávění o včelkách s ukázkou úlu i stažení medu, lesní radovánky se zvířátky, návštěva Barborinky, Mikuláše, anděla a čerta ve školce, vánoční tvoření dekorací, pečení a zdobení perníčků, nadílka či flétničkový koncert a ukáзка vystoupení zájmového kroužku angličtiny.

Rozsvěcení vánočního stromu před 1. adventní nedělí se v obci bohužel neuskutečnilo, ale zástupci obce velice rychle zareagovali na danou situaci a dětem připravili vánoční osvětlení stromu na školní zahradě. Děti, které se na vystoupení u stromečku moc těšily, o něj nepřišly a pohádku na téma „Zvířátka slaví Vánoce“ si zahrály s učitelkami na školní zahradě. Stromek nám krásně zářil po celý adventní čas až do Vánoc.

Společně i individuálně vzdělávání dětí v různých tématech našeho školního vzdělávacího programu již nově vhodně doplňujeme o činnosti na interaktivní tabuli a tabletech dle různých výukových programů /zraková, sluchová, grafomotorická cvičení, pexesa, určování a doplňování tvarů, barev a jině/. Děti jsou činnostmi nadšeny a pracují s velkým elánem a radostí. Naše školka se zúčastnila soutěže Land Art Krajinné umění a zaslala společnou práci „Kosoškolka z přírodnin“. Do soutěže se také zapojili děti a rodiče s výrobky, které vytvořili společně doma. Dále pokračujeme s účastí v dalším ročníku projektu České obce sokolské „Se sokolem do života“, ve kterém děti pomocí různých pohybových aktivit objevují svět a pohyb se tak stává jejich každodenní důležitou potřebou. V této době zasílají učitelky rodičům ke shlédnutí videa a fotografie z dění v naší Kosoškolce, aby alespoň touto cestou mohli sledovat své děti. Přejeme vám o Vánocích pohodu a klid, v novém roce štěstí, zdraví, vše, co chcete mít. To dobré, ať zůstává a špatné se pak změní, hlavně, ať je ten rok přísti šťastný, uzdravený.

Kolektiv MŠ Kosořice

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V sobotu 21. 8. 2021 proběhlo tradiční vítání nových občánek Kosořic. Slavnostní událost se konala na sále obecního domu. Přejeme všem dětem šťastný a radostný život v naší obci.

Denisa Mojžíšová Pýchová
místostarostka obce



Jan Ragnar Kříž



Maxim Pánek



Tomáš Říha



Štěpánka Kníllová